

山东中医药大学宋素花教授 12月13日来淄川区医院坐诊

咨询电话:0533-5150100



专家简介

宋素花:

山东中医药大学副教授、医学博士、硕士研究生导师。国家中医药管理局重点学科“中医健康管理学”学科后备带头人;山东省中医药管理局重点学科“温病学”学科后备带头人;山东省教育厅精品课程“温病学”课程主要参与者;“姜建国名老中医药专家传承工作室”核心成员。世界

医药联合会中医药抗病毒研究专业委员会理事;中华中医药学会感染病分会委员;中国中西医结合学会基础理论专业委员会委员。

编写著作及教材10余部,发表专业学术论文40余篇,主持或参与国家自然科学基金、中华医学会、山东省科技厅、山东省中医药管理局等课题多项。荣获省级、国家

教学一等奖一项、二等奖一项。从事中医教学、医疗、科研近二十年,临床重视中医经典指导、中医体质辨证。擅用经方治疗发热、咳嗽、咽炎、鼻窦炎等呼吸系统疾病;胃脘痞满胀痛、消化不良、口腔溃疡、呕恶、大便异常等消化系统疾病;月经病、带下病、痛经等妇科疾病;失眠、头晕头痛、胸闷心痛等心脑血管疾病。

淄博市精神卫生中心 关爱心理健康 温暖心灵家园

记者 王甜
通讯员 王帅 报道

晨报讯 近日,淄博市精神卫生中心在淄川区正承广场前开展“初冬的暖阳·健康服务在行动”集中宣传暨法治宣传月活动启动仪式,为往来群众免费提供心理咨询和健康体检。

活动现场,心理专家为群众进行免费心理咨询,护理人员及志愿者为群众测血压、发放心理健康宣传资料,对精神卫生法、山东省精神卫生条例及心理健康常识等进行科普宣传。通过活动,进一步提高群众对失眠、焦虑、抑郁、强迫及其他精神疾病防治等相关知识的知晓率,提升群众的心理健康水平。

洪山卫生院 五价重配轮状病毒 减毒活疫苗首次接种

近日,淄川区洪山卫生院首次为婴儿接种五价重配轮状病毒减毒活疫苗。接种之前,工作人员对这名婴儿的家长详细介绍了五价重配轮状病毒减毒活疫苗的作用、禁忌症、不良反应和注意事项。随后,该家长填写了疫苗接种知情同意书,孩子顺利接种该疫苗。

据悉,五价重配轮状病毒减毒活疫苗适用于6周至32周龄婴儿,婴儿接种后可刺激机体产生对A群轮状病毒的免疫力,用于预防婴幼儿A群轮状病毒引起的腹泻。 翟立峰

查体数据实时上传 确保学生健康成长

近日,淄河卫生院开展中小学生学习健康体检工作。与往年不同的是,医务人员可以利用专门的手机APP实时上传学生查体数据,相比原来的信息后期录入,这样的方式对查体结果的准确度和严谨性提出了更高要求。工作人员上传数据后,还有专门人员逐条核实查体数据的完整度,确保上传的数据真实有效。查体数据录入方式的完善,将进一步准确掌握学生的健康状况,为学生健康、快乐的成长提供有力的保障。 高玲

杨寨卫生院 完成学生健康体检

近日,杨寨卫生院完成了2019年度辖区内中小学生学习健康体检工作。此次查体历时14天,对4500余名中小学生学习健康体检。查体内容包括身高、体重、视力、内科、外科等方面。体检现场,医务人员一边给学生体检,一边向学生提出针对性的合理保健建议。体检结束后,医务人员对学生的健康状况进行了综合评价,并做好查体信息录入。通过健康体检,进一步增强学生自我保健意识,确保学生健康快乐成长。 常潇铭

访齐都 巡齐礼

近日,淄博师专附属小学三年级二班组织举行“访齐都 巡齐礼”研学活动。在“管鲍之交”“桓公拜相”“管仲治齐”“首霸春秋”等活动环节,学生表现出了强烈的求知欲和好奇心。在导师的领诵下,学生一起诵读了《少年中国说》选段。班主任李伟芳说,教育需要实践,成长需要体验,学校和家委会共同组织开展研学活动,就是让学生在“游”中“学”,落实立德树人的任务,全面推进素质教育。

通讯员 赵红燕 摄



淄河卫生院 入户巡诊定期坐诊 用心呵护居民健康

记者 王甜
通讯员 高玲 报道

晨报讯 近日,淄河卫生院各家庭医生签约团队联合“第一村医”、乡村医生进村入户开展巡诊工作,医务人员从医疗薄弱村开始,重点为贫困家庭患者和慢性病患者进行随访义诊,挨家挨户宣传基本医疗政策、扶贫公卫政策,深入了解患者的就诊需要,为辖

区内的群众健康保驾护航。据了解,该院各家庭医生签约服务团队定期到淄河辖区内各医疗服务点坐诊,让居民足不出户就能享受到基本医疗和公共卫生服务。公共卫生科和护理部的医务人员每月举办一次健康讲座,为当地居民讲解各种慢性病及季节多发病的防控知识。同时把相关惠民政策告知居民,让卫生院医

养结合真正落到实处。该院全体职工还利用休息时间对辖区每名居民进行电话随访,随时掌握居民的健康状况。巡诊过程中,如发现有急需住院治疗的患者,及时联系卫生院的医疗服务车接送患者。自施行“人人争做第一村医”活动以来,该院迎来了多位上级医院专家医生,专家利用休息时间走进每一个派驻村,

为村里的居民开展诊疗服务,为辖区居民外出就医开辟了一条绿色通道。“随着我们各项公共卫生服务的开展,我们的服务团队在不断壮大。在这个团体中,每位医务人员互相学习,取长补短,共同努力,让辖区居民享受到用心、细心和专业的医疗服务。”淄河卫生院院长刘波说。

淄川区市场监管局 加大网络餐饮监管 守护群众“舌尖安全”

记者 王甜
通讯员 李萍 报道

晨报讯 随着外卖行业的发展,网络餐饮食品安全成了监管重点和难点,为净化网络餐饮环境,确保群众“舌尖上的安全”,近日,淄川区市场监管局对辖区网络餐饮订餐平台和入网商家进行了随机检查。据了解,检查人员对入网商家资质、索证索票落实、制作

间环境卫生等进行了重点检查。检查中发现,淄川般阳吉祥路沙县小吃、淄川般阳秦川面馆、淄川区铭月快餐店三家单位未按照相关规定从事网络订餐,存在美团网食品安全档案公示没有更新、经营场所无法达到食品经营许可要求却仍在“美团”上从事网络餐饮经营等问题。针对相关网络订餐平台把

关不严、降低门槛导致问题商户入网经营、部分入网餐饮服务提供者不注重场所卫生、不严格按照规范要求加工操作等问题,淄川区市场监管局将对相关平台和入网商户进行了依法查处。下一步,淄川区市场监管局将持续开展入网餐饮单位暗访抽查工作,对发现的违法行为坚决予以查处并公开曝光。

淄川区市场监管局提醒第三方平台:应对所有入网餐饮服务提供者进行全面筛查,做好政策宣传和入网餐饮服务提供者的资质审核;申请入网业户必须持主体业态为“餐饮服务经营者”并标注“网络经营”的《食品经营许可证》。同时,提醒消费者,如果发现外卖商家不按规定经营,可及时拨打12345进行投诉举报。